Semestre 2009/1 Algebra Lineal I
Christof Geiss

Tarea 1

Ejercicio 1

Sea M := {f:[-1,1] — R} el conjunto de todas las funciones del intervalo
[—1,1] a los reales. Para f,g € M definimos (f + g)(z) := f(z) + g(x)
para todo x € [—1,1]. Para A € R definimos (A - f)(z) := Af(x) para todo
x € [—1,1]. Demuestra:

(a) (M,+,-) es un espacio vectorial sobre los reales.

(b) Sea C := {f € M | f es continuo }, entonces (C,+,+) es un espacio
vectorial sobre los reales.

Ejercicio 2
Consideramos el espacio vectorial R con la adicién y multiplicacién usual.
.Cuales de los siguientes subconjuntos son espacios vectoriales?

(a) V= {(xy, 20, 23,04) ER | 2y + 20 + 23 =24 y 71 — 205 = 0}
(b) W = {(z1, 79,23, 24) € R*| 22y — 1 = 23}
Demuestra tus afirmaciones.
Ejercicio 3
Sea R := {(ry,r2) | 1,72 € R}. Definimos
(r1,72) + (81, 82) := (11 + 81,79 + $2) para (r1,r2),(s1,82) € Ry
Ao (r1,m9) = (Ary, A?*ry) para A €ER y (r1,73) € R
iEs (R, +,0) un espacio vectorial sobre los reales? Justifica su afirmacion.
Ejercicio 4
Sea R := {(r1,r2) | r1,72 € R}. Definimos
(r1,72) +' (s1,82) := (11 + 281,72 + 3s9) para (r1,72), (51,82) € Ry
A (ry,79) i= (Ary, Arg) para A € Ry (r1,7m9) € R

.Es (R,+',-) un espacio vectorial sobre los reales? Justifica su afirmacién.

Fecha de entrega: Jueves 29 de agosto antes de la clase.



